
Про сприяння внесенню інформації для ЄДЕБО для формування 

єДокументів про освіту в застосунку «Дія» 

 

 Інформуємо, що Міністерством освіти і науки України спільно з 

Міністерством цифрової трансформації України відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2022 р. № 1242 реалізується 

експериментальний проект щодо формування та застосування єДокумента про 

освіту. 

У застосунку єДокумент наразі доступні документи про освіту, 

виготовлені орієнтовно з 2000 року  та  які містяться в Реєстрі документів про 

освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти.  

Університет постійно передає необхідну інформацію до Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти згідно з Положенням про ЄДЕБО, 

затвердженим наказом МОН від 08 червня 2018 року № 620, зареєстрованому 

у Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 року за № 1132/32584, дані 

Документів про освіту автоматично вивантажуються з ЄДЕБО на запит 

Порталу «Дія», в якому формується єДокумент про освіту. 

 Документи про наукові ступені доктора наук, кандидата наук та про 

вчені звання професора, доцента не є документами про освіту, тому відсутні в 

ЄДЕБО та не відображаються на Порталі «Дія». 

 Університет забезпечує оперативний розгляд звернень власників 

Документів про освіту, у разі їх звернення з проханням внесення/перевірки 

даних в ЄДЕБО, та сприяє внесенню в межах компетенції відповідної 

інформації до ЄДЕБО для формування єДокументів про освіту в застосунку 

Порталу «Дія» для усіх випускників університету. 

 У виключних випадках, коли Університет не має відповідних прав 

доступу до даних в ЄДЕБО, для вирішення звернень власників Документів про 

освіту, ДП «Інфоресурс» за потреби та за зверненням власників Документів 

про освіту здійснюватиме внесення в ЄДЕБО даних, необхідних для створення 

карток фізичних осіб, додавання до карток даних Документів про освіту, 

реєстраційних номерів облікових карток платників податків, реквізитів 

документів, що посвідчують особу тощо, їх анулювання, інші необхідні зміни. 


